
あ   の変化に対して、 の増加量、 

     の増加量、変化の割合を求めなさい。 

①  が１から３まで増加 

②  が－１から２まで増加 

③  が－８から－３まで増加 

④  が１から９まで増加 

 の変化に対して、 の増加量、 

    の増加量、変化の割合を求めなさい。 

①   が０から３まで増加 

②  が１から４まで増加 

③  が２から４まで増加 

④  が２から８まで増加  

１７．変化の割合（表）② 

１ ２ 

のの増加量  のの増加量  変化の割合 のの増加量  のの増加量  変化の割合 

 ・・・ １ ・・・ ３ ・・・ 

 ・・・ ２ ・・・ １０ ・・・ 

 

 ０ １ ２ ３ ４ 

 ３ ５ ７ ９ １１ 

 

のの増加量  のの増加量  変化の割合 のの増加量  のの増加量  変化の割合 

 ・・・ ―１ ・・・ ２ ・・・ 

 ・・・ ４ ・・・ １６ ・・・ 

 

 ０ １ ２ ３ ４ 

 ８ ５ ２ －１ －４ 

 

のの増加量  のの増加量  変化の割合 のの増加量  のの増加量  変化の割合 

 ・・・ ―８ ・・・ ―３ ・・・ 

 ・・・ １０ ・・・ ―５ ・・・ 

 

 ０ １ ２ ３ ４ 

 ５ ４ ３ ２ １ 

 

のの増加量  のの増加量  変化の割合 のの増加量  のの増加量  変化の割合 

 ・・・ １ ・・・ ９ ・・・ 

 ・・・ ２ ・・・ ６ ・・・ 

 

 ０ ２ ４ ６ ８ 

 ３ ６ ９ １１ １４ 

 


